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3a 2 kpapraJua 2022r

1. Pacuer HopmatuBa obecnieuennoctu oos3arenscTs (He menee >1)

H1=A/0O3

H1 =788029/430820=1,83 >1 - cooTBETCTBYET, T/Ie

A =788029 — cToMMOCTh aKTUBOB 3aCTPOMIIIMKA Ha KOHEI] OT4eTHOTrO nepuoaa (ctp. 1600 dananca).
03 = 430820 — cymma 0053aTeILCTB 3aCTPOUIIIIKA TTePe]l YYAaCTHUKAMH JIOJIEBOTO CTPOUTEIHCTBA
(cymmMma, mpeTyCMOTpEeHHAs 3aKITFOYSHHBIME JTOTOBOPAMH)

2. Pacuer HopmaTtuBa nenxesoro ucnon3oBanus cpenacts (He Oonee <1)

H2 = An/(Au+]1-O3)
H2=153551/357209 = 0,43 <1 — COOTBETCTBYET, T1i¢

AH — CTOMMOCTb aKTHBOB 3aCTPOMILIKA, HE CBA3aHHBIX CO CTPOUTEIHCTBOM, BKIIFOUAIOIIAS:
BHEOOOPOTHBIE aKTUBBI, JEOUTOPCKYIO 3a/I0JDKEHHOCTD (B T.4. TIOKYTMATENH U 3aKa3YHKH),
KpaTKOCPOUYHbIE (PHHAHCOBBIE BIOKECHHUS 32 BHIYETOM CTOMMOCTH aKTHBOB HE3aBEPIICHHOTO
CTPOMTEJILCTBA U ICHEKHBIX CPEACTB YYaCTHUKOB JI0JIEBOTO CTPOUTEILCTBA, IPEIOCTABICHHBIX C
OTCPOYKO# Miatexa, a uMeHHo: (ctp. 1100 6ananca + ctp. 1230 6amanca + ctp. 1240 Gananca) —
(axTuBBI HE3aBepIIEHHOTO cTpouTenscTBa + JICY).

He3zasepmmennoe crpoutensctBo (cuer 20.01) — 287394

Martepuansl yxe 3aJI0)K€HHBIE B CTPOUTEIHCTBO XUIoro goMa (cuet 10) — 27990
An=(434493+38025)-(287394+3583+27990) = 153551

CyMMa y4acTHUKOB JI0JIEBOTO CTPOMTENBCTBA Ha CUETaX 3CKpoy — 427237

JACY — nenexHble CpeicTBA Y4aCTHUKOB J10JIEBOIO CTPOUTEILCTBA, IPEOCTABIEHHBIX C OTCPOUKOM
r1aTexa (CyMMa o053aTenbCTB (0OCTaTOK JEHEKHBIX CPEACTB J0 UCTIOIHEHHUS) YIACTHUKOB JI0JIEBOTO
CTPOUTENLCTBA TEePe]T 3aCTPOUIIUKOM). = 3583

A4 — cyMMa YHCTBIX aKTHBOB 3aCTPOMIINKA, T.€. Pa3HULIA MEXKY OalaHCOBOH CTOMMOCThIO BCEX aKTHBOB
(A) 1 cyMMO#1 TONTOBBIX 0053aTENbCTB 3acTpoitmuka (/1).
Au=788029-371793=416236

J-cymMMa 1onToBBIX 0053aTENBCTB, BKIIOYAET B CE0S1 CyMMY ITOKa3aTesIel 10 CTaThsIM OyXTaJlTepCKOro
Oananca (ctp.1400 u ctp.1500)

Henexusie cpencta Y JIC (1550)

J=308569+494044=802613-430820=371793

3. Pasmep COOCTBEHHBIX CPEACTB 3aCTPOMNIIIHNKA

ompenenseTcs Kak pasHUIa MEXIy BEIMYMHOM NPHUHUMAEMBIX K pacyeTy aKTUBOB 3acTpOHIINKa H
BEJIMYMHON NPUHUMAEMBIX K PacuyeTy 0053aTeJIbCTB 3aCTPOUIIINKA.

AxrtuBbl 3actpoiimka = 788029(ctpoka 1600BB)- 308569(ctp.14006B) - 494044(ctp.15006B) +
430820 (moxomsr Oymymux nepuoaos) = 416236

Obs3arenbcTBa 3actpoiinyka = 788029 (crpoka 1600bb) — 416236= 374793

416236-374793=41443



